

Educația este prioritară pentru administrația comunei Corbeanca

Grădinițele și școlile se pregătesc pentru începerea noului an școlar în condiții optime

Cu două săptămâni înainte de începerea anului școlar 2023-2024, Primăria Corbeanca anunță că aproape a finalizat lucrările de reparații și igienizare în unitățile școlare din comună, astfel că acestea sunt pregătite să își primească elevii în condiții optime.

Cristina NEDELICU

Administrația comunei Corbeanca este extrem de preocupată de bunăstarea elevilor, iar pentru aceasta, prioritatea pe timp de vară a primarului interimar Adrian Snagoveanu a însemnat să se asigure că sunt luate toate măsurile pentru ca unitățile de învățământ să fie pregătite pentru începerea unui nou an școlar.

Pentru aceasta, Primăria Corbeanca a efectuat o serie de lucrări la grădinițe, școli și afterschool. Pentru buna desfășurare a procesului instructiv-educativ, s-au efectuat diferite lucrări de reparații curente, printre care igienizări ale sălilor, ale coridoarelor și grupurilor sanitare. La unele unități au fost înlocuite ferestre, uși și pardoseli sau au fost refăcute finisajele interioare și exterioare.

"Pentru a asigura igiena și buna desfășurare a activităților educaționale în anul școlar 2023-2024, m-am implicat încă de la început, având în vedere că fac parte și din comitetul administrativ școlar, unde deciziile legate de administrarea și buna funcționare a instituțiilor de învățământ sunt luate împreună cu profesorii. La finalul anului școlar, profesorii mi-au adus la cunoștință că anumite săli de curs trebuie reparate și igienizate, iar multe grupuri sanitare erau deteriorate", ne-a declarat primarul interimar Adrian Snagoveanu.

Amenajări de amploare pentru confort și calitate

Acesta a explicat că lucrările de reparații și igienizare au inclus atât unitățile de învățământ preșcolar, respectiv grădinițele din Tamași și Petrești, cât și școlile din Tamași și din Corbeanca. Acestea sunt acum pregătite să îi primească pe copiii pentru noul an școlar.

În vizită la Școala Gimnazială din Corbeanca, am descoperit că se luca cu spor pentru igienizare, printre lucrările efectuate numărându-se decopertarea anumitor părți de tencuială și refacerea pereților în zonele deteriorate, înlocuirea parchetului deteriorat și refixarea mobilierului pe pozițiile inițiale. De asemenea, au fost verificate instalațiile de încălzire și instalațiile sanitare fiind schimbate vasele de WC și lavoarele deteriorate. La școala din Corbeanca au fost prevăzute inclusiv lucrări de amenajare a spațiilor exterioare, repararea și revopsirea băncilor, înlocuirea gresiei de exterior și refacerea tâmplăriei din lemn.

"Putem spune că practic am făcut renovări complete, aceasta deoarece am demarat toate procedurile din punct de vedere igienic și funcțional, iar la începutul anului școlar totul este finalizat. Am schimbat inclusiv parchetul în



unele săli de clasă unde era deteriorat, s-au făcut reparații, iar spațiile interioare au fost zgrăvite. Mai mult, am avut în

vedere și amenajări ale spațiilor exterioare, luând în calcul inclusiv refacerea marcajelor rutiere ale trecerilor de pietoni

din apropierea școlilor și grădiniței din Petrești. Suntem pregătiți din toate punctele de vedere pentru ca elevii să își

desfășoare cursurile așa cum ar trebui și cum este necesar", a subliniat primarul interimar Adrian Snagoveanu.



Investiții importante sunt derulate pentru modernizarea infrastructurii școlare



Administrația comunei Corbeanca consideră că modernizarea infrastructurii educaționale, într-o comunitate aflată în continuă dezvoltare, nu se poate rezuma doar la renovări și igienizări ale unităților de învățământ existente, fiind imperios necesare noi investiții. Acesta este și motivul pentru care Primăria Corbeanca a demarat proiecte de construire a unor noi unități școlare, care să permită elevilor accesul la un învățământ modern și sigur.

"În paralel cu lucrările de refacere și igienizare a unităților de învățământ deja existente în comuna Corbeanca, avem în derulare două proiecte foarte importante care au ca finalitate construirea unei noi școli și a unei noi grădinițe", ne-a declarat primarul interimar Adrian Snagoveanu.

Noua școală gimnazială care se construiește în comuna Corbeanca va avea o capacitate de 1.000 de elevi, fiind dotată la standarde europene, inclusiv cu un bazin de înot acoperit, cu dimensiuni semiolimpice. Suprafața totală propusă este de 2.207 mp, iar suprafața totală a campusului va fi de 5.553 mp.

În Corbeanca funcționează două școli, în Tamași și Corbeanca, dar având în vedere că localitatea s-a dezvoltat foarte mult, sunt mult mai mulți copii și sunt necesare spații

educaționale suplimentare. Acesta este de altfel și motivul pentru care școlile funcționează în prezent în două schimburi. "Șper că noua investiție care se face prin POR va rezolva problema spațiului, fiind o cerere din ce în ce mai mare atât pentru învățământul preșcolar, cât și pentru cel primar și gimnazial", ne-a explicat primarul interimar Adrian Snagoveanu.

În noua școală a comunei, a cărei execuție a demarat în septembrie 2022, cei 1.000 de elevi vor putea învăța în condiții moderne și sigure în cele 20 de săli de clasă care au fost prevăzute prin proiect. Școala va mai fi dotată cu patru laboratoare, spații de recreație cu deschidere către parc, sală media, bibliotecă, sală de lectură, bufet cu sală de preparare, cabinet medical și stomatologic. În demisol va fi prevăzut spațiu pentru personalul didactic, re-

spectiv cancelarie, birou director, secretariat și contabilitate. Grupurile sanitare pentru copii sunt prevăzute la fiecare nivel al clădirii, separate pe sexe, iar la parter va exista și un grup sanitar pentru persoanele cu dizabilități. Clădirea în care va funcționa școala va fi prevăzută cu lift, precum și instalații de panouri solare și fotovoltaice, cât și cu sisteme de protecție împotriva incendiilor. De asemenea pentru acest complex școlar au fost prevăzute inclusiv locuri de joacă și locuri de parcare.

Noua școală va avea piscină semiolimpică acoperită și încălzită

De remarcat faptul că proiectul include și o piscină încălzită cu dimensiuni semiolimpice, adică



15x25 metri și o adâncime de 1,60 metri. Adiacent sălii se vor organiza vestiare și grupuri sanitare pe sexe. Bazinul va fi încălzit și va dispune de instalație de tratare și una de încălzire a apei, sistem de fixare pentru culoare, echipamente de aqaugym, bănci, dulapuri, vestiare prevăzute cu dușuri.

Suprafața construită a bazinului va fi de 831 metri, suprafața construită desfășurată a bazinului fiind de 1.297 metri.

Clădirea bazinului de înot va fi legată de școală printr-un culoar vitrat, care va facilita circulația persoanelor în condiții ferite de intemperii.

"În ultima perioadă,

la noi a scăzut numărul copiilor care pleacă către alte localități să învețe", ne-a spus primarul interimar, o explicație fiind evident nivelul tot mai ridicat al condițiilor de studiu din localitate. Edilul ne-a spus că pe lângă măsurile legate strict de funcționarea cât mai bună a școlilor și grădinițelor, o măsură suplimentară ce va veni în ajutorul elevilor care învață în Buftea este asigurarea transportului către alte localități. Astfel, începând cu data de 11 septembrie, un autobuz al Primăriei Corbeanca va face curse către Liceul "Dumitru Dumitrescu" și către Liceul "Barbu Știrbey", ambele din Buftea. Acesta es-

te un lucru bun pentru că sunt foarte mulți elevi care se duc către liceele din acest oraș", a precizat primarul interimar.

"Avem proiecte foarte bune pentru comuna Corbeanca, ceea ce este important, deoarece comunitatea s-a mărit și se va mări în continuare. Majoritatea părinților își doresc ca copiii să își desfășoare activitățile aici, în comunitate, atât la grădiniță, cât și la școală sau afterschool", ne-a spus edilul declarându-se mândru că a reușit să demareze aceste investiții, care vor fi în curând finalizate și vor putea fi oferite comunității.

